

# 今日威海

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.9.21 星期四 读者热线: 96706

## “企业博士聚集计划”政府津贴申报启动 截至10月10日,逾期不再受理

本报威海9月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 项玉娇) 从环翠区人力资源和社会保障局获悉,“企业博士聚集计划”政府津贴申请开始。符合条件的需要在10月10日前予以申报,逾期不再受理。

申报“企业博士聚集计划”政府津贴的博士应经过全日制学习教育,获得国家承认的博士学位证书和博士学位证书,包括自主创业类、企业创新类两类人

员。自主创业类是指,2016年9月15日以后在威海创(领)办企业,已完成工商注册登记等相关手续的博士,个人出资额应不低于注册资本的25%;单独以工业产权、专有技术入股的,出资额应不低于注册资本的10%。

企业创新类是指,2016年9月15日以后在威海企业工作,与企业签订3年以上劳动关系合同的博士。同时,其所在企业需符

合下列条件之一:规模以上企业(威海市统计局登记备案);国家或省认定的创新型企业、高新技术企业;承担省科技成果转化专项资金项目的;科技型中小企业;拥有企业院士工作站、博士后科研工作站、技术中心、工程中心、工程技术研究中心等省级以上企业创新平台的。

博士申请政府津贴,需由企业向所在地人力资源和社会保障部门提出申请,市直企业直接向

市人力资源和社会保障局申请。申报时,需要提交《威海市“企业博士聚集计划”政府津贴申请表》、企业《营业执照(副本)》和《税务登记证(副本)》原件及复印件、学历、学位证书原件及复印件、企业与博士签订的劳动(聘用)合同、社会保险费缴纳凭证、个人开户银行卡信息等材料。

入选“企业博士聚集计划”的,自到企业工作或企业与其签订劳动(聘用)合同次月起,按实

际工作时间,每人每月发放2000元政府津贴,最长不超过36个月。需要注意的是,已获评国家“千人计划”专家、省“泰山学者”和市人才项目产业工程特聘专家等荣誉并获得各级财政资金支持的博士不重复享受“企业博士聚集计划”资助。

2017年“企业博士聚集计划”政府津贴申请工作自9月20日开始,截止至10月10日,逾期不再受理。

## “紧缺人才引进计划”人选开始申报 截至10月10日,逾期不再受理;通过的最高可获30万元安家补贴资助

本报威海9月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 项玉娇) 20日,2017年“重点产业紧缺人才引进计划”人选申报正式开始。符合条件的申报人或单位要在10月10日之前予以申报,逾期不再受理。

“紧缺人才引进计划”人选应为2016年9月15日至2017年9月15日期间引进的,年龄一般不超过55周岁,与企业建立了唯一劳动关系,签订3年以上劳动合同,每年在企业工作的时间不少于6个月,且符合以下条件之一:拥有自主知识产权,技术水平先进,产品

具有较好市场潜力,能够创(领)办企业,并能产生较大经济和社会效益的创业人才;能够带动重点学科、突破关键性技术难题、有助于企业自主创新、技术产品升级,引领产业发展的创新人才,其成果或技术、专利已成功转化或产业化者优先;熟悉经营管理领域的市场规则,具有先进理念,掌握产业发展前沿动态,熟悉国际规则,业界影响较大、业绩突出的经营管理人才,在国内外知名企业或研究机构中担任中高级职务2年以上者优先;获得省级以上奖励或称

号,在本行业中具有领先的技术技能水平或有重大技术革新,在某一生产工作领域总结出先进的操作技术方法并为同行业公认,有丰富的实践经验,能够解决生产过程中的重点或关键性操作技术问题的高技能人才。

申报人应提供身份证、户籍或护照复印件;学历证明;申报人与所在企业签订的劳动合同、申报人或团队与企业签订的科技攻关协议(申报阶段可用意向性协议代替);已享受的各类人才优惠政策情况;已取得业绩的证明材料

等。申报企业需提供企业的营业执照和组织机构代码证复印件;企业对申报人在本单位已取得业绩或预期业绩的说明;威海市重点产业和项目引进紧缺人才单位情况表。

经评价认定确定列入“重点产业紧缺人才引进计划”、考察公示无异议的,经审定后,给予最高30万元安家补贴资助。

工作人员提醒:本次“重点产业紧缺人才引进计划”人选申报工作自9月20日开始,截止至10月10日,逾期不再受理。

## 首个德国独资项目 落地临港区

本报威海9月20日讯(记者 林丹丹 通讯员 陈晓伟) 19日,威海市首个德国独资项目马夸特开关(威海)有限公司在临港区举行奠基仪式。项目规划总投资12.5亿元,一期投资3.5亿元,明年底前建成投产。

有近百年发展历史的德国马夸特有限公司是全球领先的汽车机电、电子开关及系统以及电动工具、家电行业和其他工业应用的制造商,是一家全球性的跨国公司,年销售规模超过15亿欧元,是欧洲最大的电动开关专业制造商之一,也是全球开关及控制系统领域的隐形冠军,是梅赛德斯-奔驰、宝马、奥迪、大众和克莱斯勒等国际知名汽车品牌的长期合作伙伴,与百得、博世、日立等诸多品牌公司有长期的业务往来。

今日威海C叠8版

本版编辑:高洪超 美编/组版:邵舒琨

## 意外惊喜 威海小伙因感冒斩获“手机在线”大奖10万元

随着科技的发展,现在手机已经成为生活中必不可缺的用品,聊天、游戏、购物等。山东体彩“手机在线”业务应势而来,彩民朋友实实在在体验到了足不出户、随时随地购买体育彩票的乐趣。最近,威海的一位90后小伙因为感冒,晚上头疼睡不着,玩体彩“手机在线”,轻轻松松就将“百宝箱”10万元奖金收入囊中,顺带收获了不

少小奖,运气真是好的没话说!

近日,大奖得主小乔(化姓)来到了体彩中心办理了领奖手续。据了解,别看小乔岁数不大,却是一位地道的体彩铁杆粉丝。平时喜欢购买大乐透,几乎期期不落,工作不忙的时候就去店里投注高频“11选5”。因为去投注站不方便,小乔便注册了“手机在线”,长期坚持投注。无

心插柳成荫,这次大奖的突然降临让小乔意外惊喜:“这些日子感冒了,身体不舒服。那晚因为头疼躺在床上一直睡不着,就点开了“手机在线”打发一下时间,玩起了即开游戏。当天的运气真的是好到爆,从开始刮,就一直中奖,当刮到这张时发现中奖号码下边的奖金数有好多个0,仔细一数是10万元的大奖,当时我还怀疑自己

看错了,揉了揉好几遍眼睛,才确认竟然是真的!这下更睡不着了!”

兑奖后,小乔表示用体彩“手机在线”购彩真的特别方便,很适合自己。这次中了这么大的奖金,得好好计划一下如何分配。同时也表示以后自己会继续支持体彩,也希望自己能够再次被幸运女神抽中,再来个大奖。

(张笑生)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



### 和气生财中国结 幸福到来结好运 刮新票中1000就送金条

还有即开票、大乐透投注金等你拿!

活动时间: 2017年9月18日-10月8日

\*详细活动内容以公告为准 \*最终解释权归山东省体育彩票管理中心所有



体彩公众号



体彩手机在线

山东省体育彩票管理中心 客服电话: 400-618-5188

(奖品以实物为准)